
Ahoj holky a kluci, 

 

tak jsem po roce zase tady a chtěl bych Vás v dalším dopise zase pozdravit. Musím říct, že vloni se ke 

mně dostala spousta Vašich nádherných obrázků, které hovořily o Vašich školách a školkách. S paní 

Elonovou nás kresby velmi potěšily a máme alespoň nepatrnou představu o tom, jak to u Vás chodí. A 

protože chceme poznat daleko víc a pokračovat v naši vesmírné komunikaci, rozhodli jsme se, se za 

Vámi tento rok osobně vypravit. Budeme však potřebovat nějaký dopravní prostředek, ale slyšeli 

jsme hroznou věc, že se u Vás jezdí vozidly, která dokonce snad vydávají zápach, jsou hlučná. Když 

jich jezdí moc najednou, vytvářejí takový hluk, že ve městech některé děti špatně spí a po ránu si zase 

kvůli zápachu někteří z Vás musí zakrývat části obličeje, protože se v ranní zácpě nemohou 

nadechnout. To nás opravdu znepokojilo. Nic takového u nás na planetě neznáme. A víme, že to tak 

být nemusí. I u Vás na planetě může být cestování zdravější, říká se „e-ko-lo-gič-těj-ší“ a nemusí tolik 

zatěžovat přírodu a svět kolem. Zkrátka a dobře, začít musí každý sám u sebe a i ty pro to můžeš něco 

udělat. Dejte světu vědět o tom, jak si představujete cestování bez zápachu, bez hluku, jak si myslíte, 

že se lze přepravovat jinak a neobtěžovat tím všechny kolem a především přírodu. Své návrhy na 

zdravý a ekologický způsob cestování zpracujte prostřednictvím výtvarných a literárních prací a 

zašlete nám je. Pomozte ke změně. Vaše planeta se za to odvděčí.  
Díky Místní akční skupině Opavsko z. s., která se stala naší pozemskou stanicí pro vyřizování 

vesmírných zakázek, se nám podařilo dopis rozeslat ke všem dětem, které na Opavsku i Vítkovsku 

navštěvují základní i mateřské školy. Rozhodli jsme se, že 6 nejlepších obrázků a 3 literární počiny 

znamenitě oceníme. Bez odměny však tentokrát nezůstane ani pan učitel nebo paní učitelka, kteří ti 

s přípravami do soutěže pomohou a blíže vysvětlí, co to je ekologická přeprava.  

 

Z celého srdce Vám děkujeme a těšíme se na další vesmírnou komunikaci. 

 

  Váš Elon 

 

 


